
Τροποποίηση λειτουργίας Βιβλιοθήκης Θεατρικών Σπουδών

10/5/2021

Αγαπητοί χρήστες της Βιβλιοθήκης Θεατρικών Σπουδών,

Σας ενημερώνουμε ότι  στο πλαίσιο  των μέτρων αποφυγής μετάδοσης του κορωνοϊού η

Βιβλιοθήκη  του  Τμήματος  Θεατρικών  Σπουδών,  ως  χώρος  συνάθροισης  ατόμων,

λειτουργεί με περιορισμένο εύρος υπηρεσιών από τις 10 Μαΐου 2021 και αποκλειστικά για

την εξυπηρέτηση αιτημάτων δανεισμού και επιστροφών, με περιορισμένο ωράριο (10:00-

13:30). 

Συγκεκριμένα εξυπηρετούνται  τα αιτήματα βιβλιογραφίας  του κοινού και  η  κυκλοφορία

υλικού ενώ δεν επιτρέπεται η χρήση αναγνωστηρίων, βιβλιοστασίων, φωτοαντιγραφικών

μηχανημάτων.

Επιτόπιες υπηρεσίες

Δανεισμός βιβλίων

Για να μπορέσετε να δανειστείτε βιβλία από τις 10 Μαΐου 2021 και μετά, στο ειδικό 
καθεστώς λειτουργίας της Βιβλιοθήκης Τμήματος Θεατρικών Σπουδών λόγω COVID-19, 
χρειάζεται να συμπληρώσετε τη σχετική φόρμα. Θα πρέπει να έχετε κάνει από νωρίτερα την
αναζήτηση των βιβλίων που επιθυμείτε μέσω του καταλόγου μας “Νηρέας”, ο οποίος είναι 
προσβάσιμος σε 24ώρη βάση και να ζητήσετε την κράτηση τους στο ονομά σας. Αφού 
ειδοποιηθείτε από το προσωπικό μας, τότε θα μπορέσετε να προσέλθετε στη Βιβλιοθήκη 
και να τα παραλάβετε. Αναλυτικές οδηγίες βρίσκονται στην ιστοσελίδα αιτήματος 
δανεισμού.

αίτημα δανεισμού
https://library.upatras.gr/covidcirculation

Τα βιβλία, εφόσον είναι ήδη εντός του κτιρίου, διατίθενται άμεσα προς δανεισμό. Εάν ένα 
βιβλίο έχει επιστραφεί μετά το άνοιγμα της Βιβλιοθήκης, τότε δανείζεται εφόσον έχουν 
περάσει 72 ώρες από την ημερομηνία επιστροφής. Αν ισχύει κάτι τέτοιο, θα ενημερωθείτε 
από το προσωπικό μας.

Επιστροφές βιβλίων

Για επιστροφές βιβλίων μπορείτε να προσέρχεστε στη Βιβλιοθήκη στο τροποποιημένο 
ωράριο λειτουργίας. Ενδέχεται να χρειαστεί να περιμένετε, τηρώντας τις απαραίτητες 
αποστάσεις.

Όπως έχει αναφερθεί σε προηγούμενες ενημερώσεις δεν έχουν χρεωθεί πρόστιμα κατά την
περίοδο που η Βιβλιοθήκη βρισκόταν σε αναστολή λειτουργίας για το κοινό. Όλα τα 
δανεισμένα βιβλία που έληγαν εντός αυτού του διαστήματος ανανεώνονται και μπορούν 
να επιστραφούν ως τις 30 Μαΐου 2021

Επιστροφές συγγραμμάτων “Ευδόξου”

https://library.upatras.gr/covideudoxus
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